

## 亞伯達省民將決定醫療保健的未來

2024年1月16日

亞伯達省政府將啟動一系列交流活動，在全省範圍內與醫療保健工作者和省民面對面交流，以幫助塑造醫療保健的未來。

作為省政府重新調整醫療保健系統重點的持續努力的一部分，我們鼓勵亞省省民報名參加即將於1月23日開始的面對面交流會。這些會議是就建立更強大的醫療保健系統的挑戰、解決方案和創新進行公開對話的機會。

與一線醫療保健工作者、區域合作夥伴和亞省民眾合作，對於創建一個更好地支援工作人員和改善患者護理的醫療系統至關重要。來自亞省民眾的意見、經驗和回饋將有助於創建一個更高效、隨時隨地為省民服務的醫療保健系統。

「確保亞伯達省民和他們的家人擁有一個反應靈敏且可靠的醫療保健系統至關重要。因此，我們與一線工作人員、患者和護理者進行面對面的對話非常重要。我們將就現有的挑戰以及如何建立一個更強大的、可滿足亞省民眾當前和未來需求的醫療保健系統展開對話。」

——衛生部長 *Adriana LaGrange*

亞伯達省政府的成員，包括衛生部長 *Adriana LaGrange*、長者、社區和社會服務部部長 *Jason Nixon*、心理健康和成癮部長 *Dan Williams* 以及農村衛生議會秘書 *Martin Long*，將盡可能參加這些會議。

「我們在建立一個專注於康復的系統時，持續的參與將確保我們能為那些面臨心理健康挑戰或患有致命成癮疾病的人提供最好的護理。我省政府將繼續與為有需要的人提供服務的機構合作。」

——心理健康和成癮部長 *Dan Williams*

「這些面對面的交流活動是亞伯達省民提供回饋和醫療保健系統第一手經驗的重要機會。這些會議對我們塑造醫療、心理健康和持續護理系統的未來至關重要，我鼓勵每個人都參與其中。」

——長者、社區和社會服務部部長 *Jason Nixon*

我們鼓勵醫療保健工作者和公眾線上註冊參加其所在地區的現場會議。更多的交流活動計畫將在未來幾周內公佈。除了公開會議外，省政府還將與原住民領導人和其他主要醫療保健合作夥伴進行專門的交流。有關新的和正在進行的交流會議的定期更新資訊可在省政府的「[Shape the way](#)」網頁上找到。

LaGrange 部長還將在持續到春季的整個活動期間訪問全省各地的醫院和急症護理機構。她將聽取臨床工作人員和一線醫療保健工作者的第一手回饋，並努力尋找短期和長期改善亞省醫療保健服務的方法。

## 要聞速覽

- 亞伯達省衛生部計畫從 1 月 23 日開始，一直持續到 2024 年 4 月，舉辦 40 多場現場交流會議。其地點和時間表的完整列表已在網上公佈。
- 迄今為止已舉辦了六次虛擬群眾大會，約有 10,000 人參與。
- 截至目前，已有超過 16,000 名醫療保健工作者和亞省省民通過線上參與工具提供了回饋。

## 相關資訊

- [重新調整亞伯達省醫療保健的重點](#)
- [Shape the Way - 重新調整重點欄目](#)

## 相關新聞

- [塑造您的醫療保健的未來](#)（2023 年 12 月 12 日）
- [動員亞伯達全體省民一起說明塑造醫療保健系統](#)（2023 年 11 月 21 日）